



# 扫码领卷纸 连累两个老伙伴被骗

市民孙大娘：千万别因为点赠品就把手机交给陌生人

本报讯（实习生 刘梦琦 记者 王晓）“都怪我轻信骗子，害得两个老伙伴上了当，被骗了一百来块钱，我心里特别愧疚，想用我的经历给大家提个醒。”日前，市民孙大娘给本报热线打来电话，讲述了自己被骗经过。

据老人讲述，5月15日她在南岗区武威路看到有一个30岁左右男子正在宣传手机扫码就免费送一卷卫生纸。老人说，当时是男子拿她手机进行操作的，她也不太清楚对方用手机都做了什么，后来才知道男子用老人

的手机模仿老人的语气给其微信好友发了推销鞋的链接，

两个老伙伴误以为是老人买了鞋，觉得不错才推荐给他们，各自点击链接买了100元左右的鞋，可是再次打开链接就显示该鞋业因涉嫌欺诈违规暂停

服务。后来既没收到鞋，也无处申请退款。

孙大娘查看自己手机里没有聊天记录，推测是男子发送信息后就清空了记录。她非常自责，自己掏钱赔给了两个老朋友。

5月17日，老人在武威路上

又发现了这伙骗子，于是报了警，可骗子很快就收摊溜了。

目前，孙大娘两个身在外地的朋友也向当地警方报了案。

“千万别因为点赠品就把手机交给陌生人扫码。”孙大娘提醒大家。

## 安排工作、办理房产证、办理减刑……“大人物”实为“大忽悠” 骗走35万

本报讯（姜野夫 实习生 刘梦琦 记者 王晓）安排工作、办理房产证、办理减刑……只要给钱，这些事在他的口中就如“探囊取物”般轻松。近日，民警抓到了一个“神通广大”的“大人物”。

4月7日，呼兰区双井街道居民罗某来到呼兰公安分局双井派出所报案称，自己的朋友刘某先后以帮助其女儿找工作、办理房产证、为亲属办理减刑等理由，累计骗走35万元。

经民警调查，犯罪嫌疑人刘某平日里靠承揽一些小活来维持生计，在得知罗某的女儿身在外地想回家工作后，刘某将自己打造成一名“成功人

士”，以帮助罗某女儿办理工作为由索要18万元“办事费”。但假的真不了，罗某等待了近半年时间，女儿的“工作”始终没有回音，当罗某询问刘某进度时，刘某总是以各种理由进行推脱。为了不让事情败露，刘某甚至重新办理了一张手机卡，假冒某单位人事部门负责人，给罗某女儿发送延迟报到的短信，凭借一系列手段，刘某再次骗取了罗某的信任，他也在罗某的身上发现了更大的“商机”，先后又以办理房产证、为其亲属办理减刑等名义，从罗某手中骗取17万元。

5月9日，经过多方布控，民

警成功将犯罪嫌疑人刘某抓获。经讯问，犯罪嫌疑人刘某对实施诈骗的犯罪事实供认不讳，现已被警方依法采取刑事强制措施，案件正在进一步调查中。



## 6岁男孩和妈妈出门买菜跑丢了 多亏民警“撒网”帮寻回

本报讯（丛大帅 记者 王铁军）一个没照看到，6岁儿子便走失了，孩子妈妈心急如焚，多亏民警争分夺秒将躲在角落里的孩子找到。

5月14日9时，尚志市苇河林业局某小区梁女士焦急地来到林区公安局苇河分局里地派出所称自己的孩子“不见了”。据了解，走失男孩今年刚满6岁，从未独自一人外出过，当时梁女士带孩子出门买菜，孩子先跑下了楼，等到梁女士下楼时，孩子已不见了踪影。

结合梁女士提供的线索，民警立即兵分两路，一组开车在小区周边路段寻找，另一组通过步巡方式，在梁女士家小区内走访询问路人。



仅仅10分钟时间，民警便通过路人提供的线索，结合梁女士描述的体貌特征，在一小区附近发现了正躲在楼道里惊慌失措的小男孩。民警立即跑向孩子，在一番安抚询问后，马上联系所内值班民警将梁女士带到现场与孩子相认。

## 2022年中国福彩快乐8游戏派奖活动公告 预计持续40期 总派奖金约为5.2亿元

六、选九、选十玩法部分奖等进行派奖，奖金总额约3.88亿元。派奖期间，“选一”玩法单注奖金由4.6元提高至5元，“选二”玩法单注奖金由19元提高至23元，“选五”玩法“选五中五”奖等单注奖金由1000元提高至1400元，“选六”玩法“选六中六”奖等单注奖金由3000元提高至5000元，“选九”玩法“选九中零”奖等单注奖金由2元提高至4元，“选十”玩法“选十中零”奖等单注奖金由2元提高至4元。若特定玩法奖上奖派奖总金额达到或超过3.88亿元，则从下一期起停止特定玩法奖上奖派奖活动；若特定玩法奖上奖派奖总金额超出3.88亿元，差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

(二)设立“选十中十”特别奖，奖金总额1.2亿元。每期安排500万元，由当期“选十”玩法“选十中十”奖等按中奖注数均分，“选十中十”特别奖单注奖金封顶500万元；若当期“选十中十”未中出，则“选十中十”特别奖奖金顺延滚入下一期，且下一期不再注入派奖奖金。每期“选十中十”特别奖奖金最高500万元。以此类推，直至“选十中十”特别奖奖金派送完毕为止。

(三)设立“选九中九”特别奖，奖金总额1200万元。每期安排30万元，由当期“选九”玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分，“选九中九”特别奖单注奖金封顶30万元；若当期“选九中九”未中出或“选九中九”特别奖奖金有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期“选九中九”特别奖奖金合并派发。以此类推，直至“选九中九”特别奖奖金派送完毕为止。

### 三、资金来源

本次派奖活动所需资金约5.2亿元，从快乐8游戏调节基金和中国福利彩票发行管理中心一般调节基金中支出。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心

2022年5月13日



“唐潮 - 新彩绘散乐浮雕”票面

### 唐风余韵传千年 乐人新妆奏佳音

——福彩即开票新游戏

“唐潮 - 新彩绘散乐浮雕”上市

中华民族五千多年的灿烂文明，为我们留下了无数的艺术瑰宝，其中蕴含着博大精深的文化内涵和美轮美奂的艺术形象，也成为彩票行业创新发展的灵感源泉。近年来，即开型福利彩票以其主题丰富、画面精美、文化承载力强等优势，逐渐成为了传承和弘扬中华优秀传统文化、展示地方特色文化、彰显社会公益文化的生动载体。

2022年5月，中国福利彩票重磅推出文化主题即开型彩票游戏——“唐潮 - 新彩绘散乐浮雕”。该款游戏以国家文物《彩绘散乐浮雕》为原型设计，票面上，十二名女子分列前后，各持乐器，或吹或打，或弹或拨，或二四分组，或三三排列。画中女子体形丰腴，动作轻盈，姿态婀娜，肌肤胜雪，画面让人品味大唐余韵。

方寸之地，承接千年文脉；游戏之间，满满人文气息。近年来，中福彩中心注重发挥即开票文化传承作用，先后研发了多款历史文化主题彩票，如“状元卷”“韩熙载夜宴图”“千里江山图”等，不仅提升了即开型彩票刮刮乐的游戏体验，也激发了购彩者收藏的热情。

买一张彩票，做一次公益，欣赏“唐潮 - 新彩绘散乐浮雕”艺术，品味“女子十二乐坊”，感受中国传统音乐在当代社会的焕新生命力，传承一代代华夏审美，赏心乐事，亦是兼中兼得。

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持，中国福利彩票发行管理中心决定开展2022年快乐8游戏派奖活动。现就有关事项公告如下：

### 一、派奖时间

自快乐8游戏第2022130期(5月20日晚开奖)开始，预计持续40期。

### 二、派奖规则

(一)设立特定玩法奖上奖，对选一、选二、选五、选